FeOMeTpnquKne XAPAKTCPUCTHKHU COCTABHOI'O CCUCHUSA

Hpuknax 3: s 3agaHoro nepepizy HeEOOXiHO BH3HAYMTH MOMEHTH iHEpLii BiTHOCHO
TOJIOBHHX LIEHTPAJIbHUX OCEHl.

Buxinni ganni: notaBp Nel4d, mpsIMOKYTHHK pO3MipamMu a = 2 CM.

I3 copramenTa BuOMpaeMo napamerpu Uit ABoTaBpa Nel4:

h =140 mm, b = 73mm, S = 4.9mm, t = 7.35mm, A = 17.4cM°, J« =572em*, )y =
41.9cm’

Po3B’s13anna
1 Micrumo niepepiz B gomnomixHi oci XoVYo.

2 BwuzHayaeMo KOOpPAMHATHU LIEHTPA Baru nepepisy:
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1,"°P = 41,9 + 682,7 = 724,6 cm”
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b1=yi—ye=9-3.81=519 cm
o= lo + 0% Ap;
by=ye—y,=3.81—1=281cm
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L™ = |572 +(5,19)2 -17,4J + +(2,81)%-32 ] =1040,7 +263,3 = 1304,04 cm®

Biamnosizae: I,"" = 724,6 em®; 1,5 = 1304,04 cm?



